CM3 : CCl1

Donner la masse et le centre de gravité de cette piéce :
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Parallélépipéde S1 : hauteur (y) =40mm ; largeur(x) = 30mm ;épaisseur(z) = 20mm
Cylindre S2: L2 =30 mm; D2=10mm
p = masse volumique = 7.8kg/dm? d=10 mm
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Calcul les coordonnées du centre de gravité G :
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Déterminer, a 'aide du théoréme de GULDIN, le centre de gravité d’un quart de disque de rayon R:
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Déterminer, a I'aide du théoreme de GULDIN, la surface supériéure du cone, de hauteur H et de rayon
R:
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Donner la matrice d’inertie d’un cylindre de masse M, de diamétre D et de hauteur H. en G centre de
gravité en fonction de M, D, H.
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Puis en O (base du cylindre) : '
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Cm3:Calculer le barycentre d’un solide avec Guldin ou sans et donner une matrice d’inertie d’un
volume simple.
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